

Прицел – на максимальный результат

Каждой весной как бы продолжением предыдущего футбольного сезона является Суперкубок области, который нынче на искусственном газоне в Екатеринбурге оспаривали чемпионы-2009 дублеры «Урала» и финалисты кубкового розыгрыша – динасовцы.



Подмастерья оказались удачливее, победив 2:1. У «Динура» отбитый мяч в ворота своих вчерашних однодубльников с 11-метрового забоя П.Соколов. После этого наша команда перевенствовала в традиционном турнире «Весна Победы», взяла верх во всех пяти встречах над каменской «Спартой», южноуральской и юношескими составами «Урала», «ФОРЭСом» из Сухого Лога и «Ураласбестом». Эти соревнования стали предлакой главного старта – чемпионата области.

В борьбе за звание «сильнейшего» вместе с бронзовым призером прошлого года «Динурум» вступили определившие нас в минувшем сезоне «Урал-дубль» и «Спарту», а также «ЭЛЕМ» Верхники Пытмы, «Кедр» Новоуральск, «Горняк» Качканар, «Свердловский трубник» Полевской, «Франко» Ашиновск и уже упомянутые «ФОРЭС» и «Ураласбест». Соперники сыграли в два круга.

Огнестрельникам по календарю выпало начинать первенство в Новоуральске. Обычно неуступчивый, особенно в родных стенах, «Кедр» на сей раз своей молдью не смог даже оказать достойное сопротивление. Динасовцы доминировали на протяжении всего поединка и в итоге заняли в активе крупную победу 8:2. Хет-трик (три гола) сделал А.Костищ, дублем отметился новичок П.Соколов, цель по разлии Д.Луганов, А.Анисимов и Д.Карданов.

В дебютном туре резервисты «Урала» с трудом одолели подопечных 1:0, еще в двух случаях гости оказывались сильнее: «Франко» - «ФОРЭС» 2:4, «ЭЛЕМ» 1:2.

В минувшую субботу «Динуру» предстал перед своей публикой. Первому матчу предшествовала церемония открытия областного чемпионата в Первоуральске. Футболистов и болельщиков приветствовал президент национальной клуба А.Рудновский, давший команду к поднятию флага нового сезона. Эт

почетную миссию выполнил наш капитан А.Орешкин со своим начкантарским коллегой. Пока игроки занимались исходные позиции на поле, арбитр зажигательным танцем порадовал девушки из студии «Фестива».

Едва судьи из Дегтярска В.Понов (он обслуживает в качестве главного арбитра матчи российской премьер-лиги) дал свисток, ходячие потеснили противника и в первой же атаке добились успеха. Отличился П.Соколов, получивший пас в районе штрафной площади и рикошетом пробил из-за ее пределов. Вратарь, видимо,

пытаясь поразить ворота в акробатическом приложении. Гости следом организовали острый контртак. Так сложилось, что наш страж остался не у дел, благо его подстраховал опытный новобранец И.Решетников, вынесший мяч с линии.

Горячкы пришли в себя - стали действовать увереннее, смелее. Перв呜ральцы же сблизили обороты, так что игра, можно сказать, выровнялась. Близкое к первому активное выглядывание уже началось. На 36-й минуте они скрепили отставание в счете. После выстrelа со средней дистанции горячий Я.Мозговой внутри штрафной неожиданным юзом ноги изменил траекторию полета мяча 1:2. Затем при угловом огнепод抛器ии с труда разделили обстановку.

Второй тайм соперники начали с прежним агрессивным настроем. В двух эпизодах нам повезло: пятнистый спарринг пролетел выше планки. Гости пододумали покинуть нашу половину, стремясь выровнять положение. Чтобы внести перелом, тренер «Динура» А.Некрасов решил на замены. Поневоле новых футболистов позволило им время перехватить инициативу. В активном отрезке юркий П.Соколов мастерски воспользовался набросом А.Анисимова во вратарскую площадку – нане ножком изящный угол, образно говоря, под носом у голкипера. Через шесть минут переносился с левого фланга на правый своих А.Киселева с М.Белоноговым завершилась выверенный пасом на неизиритого защищавшими все это же П.Соколова. Остальное было делом техники – 4:1.

Оформив, таким образом, покер, удалчивый бомбардир в первую очередь побеждал поблагодарить товарищ-ассистентов.

Такой неожиданный для начкантарцев оборот дел их смущил. Снова игра переместилась в расположение динасовцев. «Горняк» сумел использовать несогласованность нашей обороны, свой второй шанс не упустил Я.Мозговой – 2:4. И на поверху вышло,

что все мячи забили два футболиста. Эта идиллия могла и нарушится. Ибо в заключительные основные минуты и в три, добавленные судьей, гости при поддержке десятка своих горластых фанатов с огромным флагом Качканара настойчиво пытались добиться более достойного исхода.

После счастливого для себя матча Назов Соколов согласился пополнить перед фотокамерой и сказал, что в официальных матчах стоять враз прежде ему забывать не доводилось. Он доволен новой командой, партнёрами.

А между тем, народ из трибун Соколова уже напынил витамины Еремином, вспомнив своего любимица недавним лет. Кстати, Александр наступил на миссис «Торпедо», ставшее в прошлом году чемпионом России среди любительских коллективов третьего дивизиона: южноуральцы победили в финале команду с великолепием брендом – московские автогонщики. В апреле А.Еремин со своим клубом играл в Екатеринбурге (на нейтральном поле) в матче за Суперкубок Урала и Западной Сибири против «Останкино» из Перми. Торпедовцы итогично заняли запасом призов, забив единственный мяч на предпоследней минуте дополнительного времени.

Говорят о стартовавшем чемпионате и задачах на сезон, известны «Динуру» Андрей Некрасов был краток:

«Несмотря ни на что, у нас, как и в прошлые годы, произошли значительные изменения в составе, цель в любом турнире, в каждой встрече одна – побеждать».

Другие результаты второго тура:

«Свердловский трубник» - «ФОРЭС» 1:3, «Ураласбест» - «ДЕМ» 3:2, «Урал-д-Франко» 2:1, «Спарту» - «Кедр» 9:3. В таблице сейчас сложилось троєвластие: динасони (матч 12 – 4), сколковцы (7 – 3) и подмастерья «Урала» (3 – 1) набрали по 6 очков. Лучшая разница вывела нашу команду в лидеры.

